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STELLINGEN A B A+B % C D C+D % E %
1.Ik ben tevreden over wat mijn kind op school leert. 139 54 193 98,0 1 0 1 0,5 3 1,5
2.Mijn kind wordt aangemoedigd om al zijn talenten te ontwikkelen. 97 82 179 90,9 7 2 9 4,6 9 4,6
3.Mijn kind krijgt een aangepaste hoeveelheid huiswerk. 46 63 109 55,3 11 3 14 7,1 74 37,6
4.Mijn kind kan zijn huiswerk alleen maken. 49 51 100 50,8 14 8 22 11,2 75 38,1
5.Mijn kind gaat graag naar school. 128 61 189 95,9 4 3 7 3,6 1 0,5
6.Er is wederzijds respect tussen de leerkrachten en de leerlingen. 140 46 186 94,4 1 1 2 1,0 9 4,6
7.Mijn kind kent de afspraken die op school gelden. 143 40 183 92,9 2 0 2 1,0 12 6,1
8.Als mijn kind moeilijkheden heeft, wordt het op school geholpen. 90 75 165 83,8 6 4 10 5,1 22 11,2
9.Ik krijg geregeld duidelijke informatie over de ontwikkeling van mijn kind. 106 68 174 88,3 11 9 20 10,2 3 1,5
10.Ik word betrokken bij het overleg over mijn kind. 115 53 168 85,3 10 4 14 7,1 15 7,6
11.Als ik met een probleem kom, doet de school er iets aan. 93 57 150 76,1 8 4 12 6,1 35 17,8
12.De directeur is bereikbaar en behulpzaam. 137 37 174 88,3 2 1 3 1,5 20 10,2
13.De school deelt geregeld mee wat ze doet. 155 40 195 99,0 0 0 0 0,0 2 1,0
14. De school komt haar afspraken na. 143 48 191 97,0 1 2 3 1,5 3 1,5
15.Als ouder ben ik welkom op school. 155 41 196 99,5 0 0 0 0,0 1 0,5
16.Ik voel me betrokken bij de werking van de school. 92 70 162 82,2 15 2 17 8,6 18 9,1
17.Ik ben op de hoogte van de werking van het oudercomité. 102 70 172 87,3 8 2 10 5,1 15 7,6
18.Ik vind het belangrijk dat de school een oudercomité heeft. 135 43 178 90,4 1 0 1 0,5 18 9,1
19.Ik ben tevreden over de hygiëne op school 122 63 185 93,9 3 2 5 2,5 7 3,6
20.Het schoolgebouw is veilig. 155 35 190 96,4 0 0 0 0,0 7 3,6
21.De schoolomgeving is verkeersveilig. 81 77 158 80,2 23 14 37 18,8 2 1,0

CONCLUSIES

Stelling 3 en 4 lijken op het eerste zicht minder positief. Oorzaak hiervan is het feit dat ouders van kleuters geen oordeel over 'huiswerk' kunnen vellen.



Als we alleen het lager onderwijs in aanmerking nemen worden stelling 3 met 86,3% en stelling 4 met 80,3% positief beoordeeld.

Heel positief (meer dan 95%) vinden de ouders:
*dat ze als ouders welkom zijn op school (99,5%)
*dat de school geregeld meedeelt wat ze doet (99%)
*dat ze tevreden zijn over wat hun kind op school leert (98%)
*dat de school haar afspraken nakomt (97%)
*dat het schoolgebouw veilig is (96,4%)
*dat hun kind graag naar school gaat (95,9%)

Het minst tevreden (meer dan 10%) zijn de ouders over:
*de verkeersveiligheid in de schoolomgeving (18,8%)
*het zelfstandig huiswerk maken (11,2%)
*het geregeld verschaffen van duidelijke informatie over de ontwikkeling van hun kind (10,2%)

AFSPRAKEN

Stelling 3 en 4 lijken op het eerste zicht minder positief. Oorzaak hiervan is het feit dat ouders van kleuters geen oordeel over 'huiswerk' kunnen vellen.

Begin schooljaar 2009-2010 zullen we een bijkomende bevraging aan de ouders uitdelen betreffende de stellingen waarover ouders het minst tevreden 
zijn, zodat we hierin verbetering kunnen brengen.


